



FELSŐZSOLCA VÁROS POLGÁRMESTERE

Polgármesteri közlemény - Járványügyi intézkedések I.

Tisztelt felsőzsolcai Lakosok!

A koronavírus terjedése, illetve a fertőzések számának emelkedése miatt fontos, hogy betartsuk a járványügyi intézkedéseket. Ezért intézményeinkben kötelező a maszkhasználat, automata kézfertőtlenítőket helyeztünk ki, mindenhol kötelező a napi többszöri felületfertőtlenítés, továbbá valamennyi munkatársunk testhőmérsékletét folyamatosan ellenőrizzük.

Az intézményvezetők kérésre egy protokollt alakítanak ki, mely a belépésre és az esetleges ott-tartózkodásra vonatkozik. A vonatkozó szabályokat az intézmények bejáratainál, valamint az Önkormányzat honlapján és média felületein olvashatják. Fontos, hogy belépéskor informálódjanak a szabályok betartása végett.

Gyermekeink biztonsága érdekében óvodánkban már korábban úgynevezett zsiliprendszerrel vezettünk be, amelynek lényege, hogy a szülők az intézmény bejáratánál adják át a gyermeket az intézmény dolgozójának. A legfontosabb, hogy csak egészséges gyermek és munkavállaló menjen az intézménybe. Ha valaki tüneteket észlel, az intézményvezetőnek értesíteni kell az intézmény orvosát, majd minden esetben a háziorvost is, és ő hozza meg a döntést, hogy COVID-pozitivitás gyanúja esetén milyen teendője van a szülőnek.

A Felsőzsolcai GAMESZ munkatársai rendszeresen végzik a játszóterek, illetve a buszmegállók fertőtlenítését. Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy fokozottan figyeljenek a munkavégzések során.

Önkormányzatunk vásárolt egy ózongenerátort, melynek köszönhetően rendszeresen végzünk fertőtlenítést épületeinkben.

A járvány továbbterjedését nagy mértékben tudjuk lassítani, ha ügyintézésünk során az elektronikus, illetve a telefonos ügyintézés részesítjük előnyben.

Az egészségügyi alapelállítás körébe tartozó háziorvosi, fogorvosi ellátások és az orvosi ügyelet az EMMI által kiadott eljárásrendek betartása mellett működnek a városban.

A magánúton történő teszteléssel kapcsolatban érdeklődjön háziorvosánál.

Kérjük, hogy akinek tünetei vannak, haladéktalanul keresse fel háziorvosát, gyermekorvosát az alábbi telefonszámokon:

Dr. Dudás Csilla: 46/613-032, mobil: 70/2177974

Dr. Pohl Balázs: 46/613-033, mobil: 20/5323207

Dr. Somogyi Magdolna: 46/613-034, mobil: 30/9752353

Dr. Magyar Erzsébet 46/613-031; mobil: 30/953-3465


Recepció: 46/613-030

Orvosi ügyelet: 46/613-039

A gyógyszerigényével kapcsolatban hívja háziorvosát, aki a rendszeresen szedett gyógyszereket szeptember 17-ét követően is elektronikusan tudja felírni a felhőbe (e-recept formájában). Az elektronikus vényeket Ön, vagy ismerőse bármelyik gyógyszertárban kiválthatja, ehhez az Ön TAJ száma és a kiváltó személyi igazolványa szükséges.

Kérem, hogy fordítsunk fokozott figyelmet a maszk használatára, a folyamatos kézfertőtlenítésre, esetleges tünetek jelentkezése esetén maradjunk otthon és telefonon keressük háziorvosunkat.

Vigyázzunk egymásra!


Szarka Tamás
polgármester

